

台州高速股权转让正式启动

□本报记者 阮王琦

“我和我父亲各自都有5000股，我们一大早就过来办，讨个好彩头。”9月8日是台州高速股权转让正式启动的第一天，8时，一位王先生股东就和他80多岁的老父亲来到收购点，没有过多咨询，爽快地办理了相关手续。

王先生告诉记者，他们的股权都是以前通过单位集体认购的，当时响应国家号召，支持国家基础建设，花5000元钱认购了5000股，当时，这笔钱是他半年的工资。后来分红不错，每股将近6元。他说，现在收购价格是8.19元，比较合理，而且公司收费期限只有7年了，目前转让股权对大家来说还是有益的。

“我对现在这个认购价格很满意，所以签

字了，听说10个工作日认购款就到账。”这个说话爽气的股东姓侯，是黄岩机床附件厂的员工。1993年，他以每股1元的价格认购了3000股，在2000年厂里改制的时候，单位向职工收购高速股权，当时的收购价是1.5元，他觉得持股持了7年，才涨了这么点钱，很不划算，就没有卖。没想到现在以8.19元每股的收购价进行收购，对此，侯师傅喜笑颜开。

1993年，在政府财力缺乏、融资渠道有限的情况下，为解决经济发展中的交通问题，当时的台州地委、行署组建了台州高速公路公司，鼓励民间投资，共同建设甬台温高速公路一期。在经济发展进入新常态后，一方面，复杂股权结构的弊端日益显现。另一方面，

甬台温高速台州一期收费期限已不到7年，7年后，分红主要依赖经营性收费的格局将难以维系，因此，股权集中优化势在必行。于是，在新的历史条件下，启动了台州高速股权转让集中优化工作。

据了解，从9月8日至11月30日，台州高速公路公司集中3个月时间对股权转让实行收购，我区有800多名自然人股东，为给广大股东提供更加便捷的服务，本着“让股东跑一趟”的原则，自然人股东携带身份证及银行账户卡原件到收购点就可进行转让。目前共设立浙江股权交易中心（杭州）、台州市行政大楼、高速集团本部（椒江）和全市9个县（市、区）11个股权转让点，股东可就近选择到各收购点办理股权转让手续。

全员发动 切实做好城乡医保征缴工作

本报讯（记者 梁亦慰）9月8日上午，我区召开进一步规范村级集体经济管理暨城乡居民基本医疗保险协议参保征缴工作部署会，旨在切实做好下阶段城乡居民基本医疗保险协议参保征缴工作，圆满完成参保目标任务。

会议指出，2017年我区城乡居民基本医疗保险参保344455人，总基金34445.5万元，上半年基金支出15761.65万元，减轻了城乡居民

医疗费用负担，促进了医疗保障和社会经济发展。今年是我区启动城乡医保新征缴方式的第一年，必须充分发挥政府组织协调能力，精心组织保障，将这项广覆盖的“民心工程”做实做好。

会议要求，进一步规范村级集体经济管理暨城乡居民基本医疗保险协议参保征缴工作，要将认识再提高，这两项中心工作不仅是

巩固执政基础的重要保障，也是壮大村级集体经济的有力抓手，必须在思想上高度重视。要将责任再到位，不断加大督查力度，动真碰硬，强化组织领导，把各项工作职责切实落实下去。要将宣传再加强，各镇（街道）、各有关部门在熟练掌握政策的同时，要把相关政策宣传到位，让群众广泛知晓，切实推进城乡居民参保征缴工作的开展。



近日，中国农业银行蓬街支行组织“青年突击队”志愿者队伍，在蓬街农行门口开展“送清凉”活动，为环卫工人以及过往行人免费送上解渴的夏日饮品。

本报通讯员 梁译尹 摄

文化馆公益培训班开始报名啦

本报讯（记者 梁亦慰）日前，记者从文化馆得知，该馆秋季公益培训班于9月11日8时30分开始接受报名，截止时间为9月12日8时30分。此次培训班采用微信报名方式，开设舞蹈、街舞、拉丁舞、小主持人、声乐等12门课程。

“每门课程的限招人数为10人或15人，限招的年龄从6周岁到10周岁不等。”文化馆

工作人员表示，想要替孩子报名参加培训班的家长必须先关注并登陆微信公共号“台州市路桥区文化馆”，然后点击公益服务选项，选择网上报名并根据条件设定选择课程，完整填写学员姓名以及学员身份证号，提交联系电话等资料。文化馆将根据报名的先后顺序录取学员，并于9月12日11时公布录取名单。

值得注意的是，学员登记的信息必须真

实有效，如果报名的学员姓名和身份证号码不相符，则取消资格；同一人使用多张身份证或冒用他人身份报名的，列入违约黑名单，取消报名资格。同时，公益培训均为普及入门班，每人限报一门课程，只招收新学员，往届已经结业学员不再招收，每学期缺课三次以上者将取消学习资格，学习名额由候补学员替补。

救死扶伤医德馨 患者感恩送锦旗

本报讯（通讯员 蔡伟标）9月5日下午，桐屿街道立新村余某在家人的陪同下，将两面书有“医术高明 医德高尚”的锦旗送到了台州市博爱医院院长方苏亭与孙捷名医工作室骨干成员郭真医师的手中，以此感谢医护人员对她的精心治疗和悉心照顾。

据悉，余某去年4月不慎摔倒致左外踝骨折，后去某医院进行手术治疗效果不佳。四处寻医后，于去年11月慕名来到博爱医院骨科

专家门诊求治，坐诊的市500精英人才、主任医师方苏亭了解病情后，告诉余某及其家人通过手术康复的希望很大，余某同意再次手术。住院期间，方苏亭和郭真两位医师每天下班后都会去病房探望余某，护士长周玉对余某及家属提出的问题都耐心细致地进行讲解，甚至连她一些微小的生活细节都仔细叮嘱。医护人员的举动令余某及家人特别感动，余某说：“病房的医护

人员不仅医术好，而且医德特别好，对于我们的问题从来不嫌麻烦，很感谢医院培养出了这么好的医生和护士，也谢谢郭真医师和周玉护士长的悉心照料。”

余某这一举动只是博爱医院医护人员用心守护病患健康的一个缩影。今年以来，博爱医院医护人员用自己的耐心、细心、责任心，用自己的技术、服务赢得了患者及家属的信任和感激。

自助收银现身超市 市民直夸“方便”

本报讯（记者 王恩兴）“自助收银挺方便的，结账自己动手就行了。”日前，市民张先生在微信朋友圈发出他在永辉超市星光耀店体验自助收银后的感受。

昨天，记者来到该超市，看到超市收银台的一侧设有6台自助收银机。由于是上班时间，超市里人并不是很多，但是看到自助收银这种新奇的结账方式，还是有不少顾客特地去尝试。

“我在新闻上看过这种自助收银机，想不到路桥也有了，还是挺方便的。”通过自助收

银机结账的市民李先生告诉记者。

市民王先生也表示，自助收银操作比较简单，一学就会，买少量东西还是比较方便的。

在一台自助收银机前，记者也体验了一把。首先点击屏幕上会员与非会员选项后，进入购买流程。将商品逐一放在感应区上扫描条形码，屏幕上就会出现商品名称、件数和价格。扫码完毕后点击“支付”，可以自主选择微信、支付宝、银行卡、现金、超市购物卡等支付方式，支付完毕后小票自动打印，整个购物过程就完成了。

“自助收银机的使用效果不错，收银服务效率更高了，也提升了顾客的购物体验。”超市工作人员介绍说，每天晚上七八点是超市客流量最大的时候，虽然开了8个收银窗口，但顾客结账的等待时间还是比较长，现在自助收银机投入使用，减轻了人工收银窗口的收银压力。

不过，超市工作人员告诉记者，目前，自助收银还只是传统收银的一个补充，自助支付方式比较适合单品或货物较少的情况，如果购买的商品比较多，还是建议顾客到人工收银区进行结算。

□南官平

近日，全市召开“铁腕禁毒”视频会议，贯彻落实全国、全省禁毒工作会议精神和市委工作部署，向毒品发出了最后通牒，不获全胜，决不收兵。

毒品的危害之巨不言而喻，毒品进一步，人民的生命健康便退一寸，拒绝吸毒、远离毒品是现代文明的基本共识。然而现实生活中，因吸毒引发的侵财性违法犯罪案件并不鲜见，自杀自残、伤害他人、毒驾、袭警等恶性事件也时有发生。更严重的是，全国吸毒人员总量仍在持续增长，而且在结构上日益呈现出低龄化、多元化趋势。真正唤起每一个公民的防范意识，有效遏制吸毒人口不断增长的恶性趋势，无疑是禁毒工作的当务之急。

当前的禁毒工作面临着前所未有的复杂局面。近年来，一些演艺明星涉毒被曝光，而一些青少年甚至是公务人员也深陷毒品的侵蚀。因寻求刺激一时放纵自我、丢弃社会责任，被抓后身败名裂、追悔莫及，往往成为人们吸毒的标准剧情，这也说明毒品的诱惑之大、危害之巨。“后人哀之而不鉴之，亦使后人而复哀后人也”，从这个意义上说，尽管毒品危害尽人皆知、禁毒重要性不言自明，但毒品的诱惑太大，并不会自行消亡。因此，禁毒依然要用大力，必须多管齐下、社会共治，依靠各方共同剿灭。

毒品问题曾是民族的一道伤疤，也与近现代的国运紧密相连。百余年前，西方侵略者通过鸦片卑劣地在中国国门上挖了一个洞，虎门销烟、鸦片战争等历史刻写在民族记忆的深处。今日中国，各类毒品仍是侵害社会肌体的隐形腐蚀剂，更潜在影响着国家未来的竞争力。治理毒品是看不见硝烟的战役，我们必须打起十二分精神，全民动员，全面治理，坚决打赢这一场必须赢的战争。

今日评

●以案说法
预防道路交通事故 全民大行动

请按交通信号指示灯通行

本报讯（记者 王恩兴）“红灯停、绿灯行，黄灯亮了等一等”是基本的交通规则，但是仍有部分市民存在侥幸心理，闯红灯等违章现象仍然存在。在市交通警察局直属三大队，办案民警王超就向记者介绍了一起市民骑电动车闯红灯撞轿车当场死亡的事故。

“你看，这起事故的发生就是因为电动车闯红灯，而且闯红灯的速度过快，并且驾驶人没有按照规定佩戴安全头盔，这个是导致他死亡的主要原因。如果他戴安全头盔，最多是受一点伤，不会导致头部撞击地面或撞击车辆致人死亡。”王超指着事故发生时的视频监控给记者进行了分析。视频监控上面清晰显示事故发生时间是8月19日19时5分，地点在蓬街镇路滨线与228国道叉口，市民陈某骑电动车闯红灯撞上转弯行驶的轿车。

在此，交警部门提醒广大市民，道路交通安全关乎每一个人的安全和每一个家庭的幸福，一定要自觉遵守交通安全法律法规，做到文明出行、安全出行。王超说：“不管是行人、非机动车还是机动车都必须自觉遵守交通规则，做个交通文明人，确保自己和他人的安全。一般交通事故发生都是因为未按照交通信号指示灯通行，这样很容易导致事故的发生。”



日前，质监站监督员全员出动，着重对城区19个工地围墙边、花坛角落等卫生死角进行清扫，共清理垃圾死角136处，清理垃圾50多袋。同时，他们还监督工地内的安全生产情况，积极助力全国文明城市创建。本报记者 卢凯 通讯员 项海燕 摄

2017冲刺
全国文明城市

禁毒是一场必须打赢的战役